



ОБЪЕДИНЕНИЙ ИНСТИТУТ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ
JOINT INSTITUTE FOR NUCLEAR RESEARCH

Глубокоуважаемый Валерий Анатольевич!

От имени дирекции и международного коллектива Объединенного института ядерных исследований (ОИЯИ) позвольте сердечно поздравить Вас с присуждением одной из крупнейших наград – Гамбургской премии по теоретической физике.

Вручение этой высокой награды является признанием как Вашего личного успеха, так и выдающегося вклада в развитие теории о происхождении Вселенной.

Пользуясь случаем, с удовлетворением отмечаю многолетнюю историю нашего продуктивного сотрудничества. Являясь членом Ученого совета ОИЯИ, Вы тесно связаны с нашим Институтом. Особенно хотелось бы отметить Ваше активное участие в деятельности Лаборатории теоретической физики и реализуемых ею международных программах, в частности, в проекте «Дубненская международная школа теоретической физики» (DIAS-TN). Надеюсь, что наша совместная деятельность и в дальнейшем будет плодотворной и эффективной.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, осуществления самых грандиозных замыслов и намеченных планов!

С глубоким и искренним уважением,

Директор,
академик РАН

В. А. Матвеев



ГЛАВНОМУ НАУЧНОМУ СОТРУДНИКУ
ИНСТИТУТА ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ РАН,
АКАДЕМИКУ-СЕКРЕТАРЮ –
РУКОВОДИТЕЛЮ СЕКЦИИ ЯДЕРНОЙ ФИЗИКИ
ОТДЕЛЕНИЯ ФИЗИЧЕСКИХ НАУК РАН,
ЧЛЕНУ УЧЕНОГО СОВЕТА ОИЯИ
АКАДЕМИКУ РАН РУБАКОВУ В. А.

15 июня 2020 года